Kompleks Giig
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Kompleks Gliclin Sakinimi

Tellegen o N o
KAY+KGY === Herhangi bir devrede enerji sakinimi gegerlidir

Teoremi
Hep ayni w frekansli sinisoidal kaynaklarla sirilen lineer

T ;
€OrEm: - amanla degismeyen devrenin SSH'de ¢alistigini varsayalim.
Kaynaklar tarafindan devreye aktarilan kompleks giiglerin
toplami devredeki elemanlar tarafindan gekilen kompleks
glglerin toplamina egittir.
Tanit: VAVRVARYA KGY yi saglqyan |
gerilim fazorleri
R P PR I KAY'yi saglayan
akim fazérleri
KAY = Al=0=Al=0
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Maksimum Gili¢ Transferi
Teoremi

Amag: Devre SSH'de ¢alisiyor; Z, 'nin

. degerini, gcektigi aktif gliciin

_ maksimum olmasini saglayacak

L EJ 7 5 sekilde belirlemek.
L] 4L

Zo =R+ X
Varsayimlar: 6 =TT e
. Es = EGm
b1
Kompleks giiciin === Aktif giiciin
sakinimi sakinimi
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Kaynaga iliskin ~ Z,'de harcanan
aktif gli¢ aktif gli¢

-> P, @1, ve I, 'nin fonksiyonu (R, >0 ve E; bagtan belirli)



P, 'yi maksimum kilmak icin =2 cosg, =1
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I, 'nin maksimum degeri: 1" =1,
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%EG_R |0 =0 cosHIOL =1 = 7} =27,
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Sonug: SSH'de kaynaklart w frekanslh 1-kapili Z; yiik empedansini beslesin.
Bu 1- kapili Thevenin esdegeri ile verilsin. Eg, Zg =Rg + ]Xg, Rg >0

Yik empedansinin bu 1-kapilidan maksimum ortalama gti¢ gekmesi

icin gerek ve yeter kogul: 7Z’=Z. olmasidir.

Eqf

Bu durumda yiike aktarilan maksimum aktif gig: P° = R
G

Z)=Zs R =Rg 'ye esit oldugundan kaynagin enerjisinin %50'si

ylke aktariliyor. Z. 'yi kontrol etmek imkanimiz olmadigindan bu

elde edilebilecek en iyi sonug.



